Jozall asl o ol a8, (a8 il jeimn)l cadg dggll adlln ‘il Jezall sl o pll st g0l
o|)'.__wl

a8l g4i: MIFARE® iy 2] a3l
Ostmp Tlide pual Gubo o8 g sall dalS Joo)]

il (g9 ,Siall : ‘
Jlosiwl ., Lz ] cuns Jadll qis gliogl pusi Koy MIFARE® / qia) Jasio JSuin ] wlalS ol wlslla,
lnas MIFARE® JladY| g 1Sy Lo dodrrismall g o)l dalSy e il

o Wl 9 bl 200 5 8,D] Gl 2 izl Jln cund gollly Jod awd Jud o wBladl pusi .
o Wl 9 O qis yudl @alS 50 g 8,05] jg 0 dalS 1.3 Lis] cuns lehawi oSay judl wlalS.

o LISVl Gl led, 12 0 40ll wlalS Jbs] ais lgaloziml (Soy S9i059 jso.

o &S yuisell d>giie Ao 9 Jaall sz diSay.

o s plisl Il

* g2l s929 p2e 0Ly

o 25 rae plaziwl (Sey aslall wlladl 3.

o olaziwl 1gogll pu gozll MIFARE® 5lg ey 6 wloIl gl g p0ll dalSy wléllay.

aiall juleall:

(ki Ll 5 .5 o s3] 4) s 6.0 1agll Josll
100 ‘ool & :aSludl aslall uI)IquA

200 gl & raSioluall aslall wlslxe]mA

)4S|_9|).3.w| 10 mJUzu“).o.C

4.5 g2l 5929 pac &, L]V

25 (—_& umeJI a8 luolIMM

80% : Jasl aygbs 7

s9sall jog st


http://www.smart-home-security.cn/ae/news/rfid-access-control-system-Finger-ID-card-time-attendance-company.html
http://www.smart-home-security.cn/ae/news/rfid-access-control-system-Finger-ID-card-time-attendance-company.html
http://www.smart-home-security.cn/ae/news/rfid-access-control-system-Finger-ID-card-time-attendance-company.html

. Part Name

)

_1 | Fromt k Assembily
Back Lock
Main Operation Area

- |@£

— || Battery Cover

Qs

Mortise E

(1= @“ﬂ
U
il
;

T
(o

Back Side Front

Part Name:

|. Hexagonal screw (M3*8)
2. Cylinder

3. Battery cover

4. Handle

5. Front lock assembly

6. Door

7. Square shaft

8. Back lock assembly

9. Fixing screw (M3)

A 10. Serew cover

11. Cylinder fixing screw (M3*70)
12, Wood screw (M4#235)

13. Mortise
















